
 
 

NETWORK INFRASTRUCTURE  

Request for Proposal Amendment #5 

The following changes / clarifications / additions have been added to the Request for Proposal project specifications 
and plans: 
 

1. QUESTION:  What form factor do you have for the SFPs? 

ANSWER:  All of our existing single mode fiber connections use 1000BASE-LX SFPs. All of our existing 
multi-mode fiber connections use 1000BASE-SX SFPs. 
 

2. QUESTION:  Length of fiber runs? 
ANSWER:   

a. Between Police and City Hall routers ~ 1,540 meters 
b. Between City Hall Annex and City Hall ~ 80 meters 
c. Between City Hall Basement and City Hall ~ 60 meters 
d. Between Police stack and City Hall stack ~ 1,540 meters 
e. Between Public Works and Police ~ 250 meters 
f. Between Public Works and City Hall ~ 1,290 meters 
g. Between City Hall and Water Division ~ 870 meters 

 
Attachments:  None 
Contacts for this proposal:  LStyczen@wheaton.il.us 
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